PREFEITURA MUNICIPAL DE SAC DOMINGOS DO ARAGUAIA
CNPJ: 83.211.391/0001-10
Rua Acrisio Santos, s/n - Centro - Sdo Domingos do Araguaia

A=

SAO DOMINGOS
DO ARAGUAIA

MEMORANDO ADMINISTRACAO
Sdo Domingos do Araguaia/PA, 02 de Setembro de 2019.

- As

Ao Senhor PEDRO PATRICIO DE MEDEIROS
Prefeito
NESTA

Senhor Prefeito,

Venho respeitosamente através do presente expediente, solicitar a Vossa Senhoria, a abertura de
procedimentos licitatérios para contratagdo de Locagdo de maquinas pesadas, caminhdes, Camionetes,
veiculos de Passeio e motocicletas em fungfo da manutengio dos servigos de coleta de lixo, limpeza urbana,
conservagdo de estradas vicinais, bem como as atividades das demais secretarias municipais ¢ Fundos
Publicos de Sdo Domingos do Araguaia-PA.

Justificam-se as locagdes supramencionadas, faz necessidade dos servigos para suprir as
necessidades das Secretdrias solicitantes e Prefeitura.

Considerando a necessidade de locagdes dos mesmos pelo fato da extenséo do Municipio ter uma
area bastante ampla na zona rural somando ao fato de ter um pequeno namero maquinas, veiculos e outros,
ndo sendo o suficiente para atender as necessidades do municipio, faz se necessario a locagdo de maquinas,
caminhdes, veiculos, van e outros para execugdo dos servigos no perimetro urbano/rural com locomocg&o de
servidores a servigos do municipio, manutengéo e conservagio de estradas vicinais e da limpeza piblica do
Municipio de So Domingos do Araguaia, de acordo com as especificagdes e condi¢des constantes no Termo
de Referéncia.

Sem mais para o momento, subscrevo-me com votos de elevada estima.
Atenciosamente,

p // 4
AN mﬁgf CR‘L%/

Secretario Municipal de Transporte e Obras
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO DOMINGOS DO ARAGUAIA

DATA
S0 Domingos do Araguaia-PA, 02 de Setembro de 2019.

OBJETO
(Art. 3°,1 e ll, dalei 10520/02 e Art. 38 da Lei n° 8.666/93)

01 — OBJETO: contratago de Locagé@o de maquinas pesadas, caminhdes, Camionetes, veiculos
de Passeio e motocicletas em funcdo da manutencdo dos servicos de coleta de lixo, limpeza
urbana, conservagéo de estradas vicinais, bem como as atividades das demais secretarias
municipais e Fundos Publicos de Sao Domingos do Araguaia-PA.

JUSTIFICATIVA
(Art. 3°, 1 e lll, da lei 10520/02)

02 — JUSTIFICATIVA DA NECESSIDADE DA CONTRATAGAO:

2.1. Justificam-se as locagdes supramencionadas, faz necessidade dos servicos para suprir as
necessidades das Secretarias solicitantes e Prefeitura.

Considerando a necessidade de locagées dos mesmos pelo fato da extensao do Municipio
ter uma area bastante ampla na zona rural somando ao fato de ter um pequeno nimero magquinas,
veiculos e outros, ndo sendo o suficiente para atender as necessidades do municipio, faz se
necessario a locagéo de maquinas, caminhdes, veiculos, van e outros para execucdo dos servigos
no perimetro urbano/rural com locomogao de servidores a servicos do municipio, manutencao e
conservacdo de estradas vicinais e da limpeza publica do Municipio de S&o Domingos do
Araguaia, de acordo com as especificagtes e condicdes constantes neste termo.

a) O periodo da prestag&o de servicos de locacdo sera de 12 meses a contar da data da
assinatura do contrato ou ARP;

b) A manutencéo preventiva e corretiva sera de responsabilidade da empresa contratada;

c) Em caso de quebra de maquinas e caminhdes, a empresa contratada devera providenciar a
substituicdo por um equipamento igual no prazo maximo de 6 (seis) horas;

d) Os equipamentos deverdo ser colocados a disposicéo da Prefeitura Municipal 24 h (vinte e
quatro horas) apés envio da ordem parcial de fornecimento;

3. FUNDAMENTO LEGAL:

3.1. A contratac3o para o fornecimentos dos objetos efou equipamentos deste Termo,tem amparo
legal na Lein® 10.520, de 17.07.2002, do Decreto n°® 3.555, de 08/08/2000, do Decreto n° 5.450,
de 31/05/2005, do Decreto n® 2.271, de 07/07/1997, da Instrucéo Normativa SLTI/MP n.° 02, de
30/04/2008, e suas alteracdes posteriores, da Instrucdo Normativa SLTI/MP n.° 02, de 16/09/2009,
Decreto 7.892, de 23/01/2013, da Lei Complementar n° 123, de 14/12/2006, regulamentada pelo
Decreto n° 6.204, de 05/09/2007, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei n° 8.666/93, de 21.06.93,
todos com suas alteracdes posteriores, sendo em tudo regido pelas condigoes estabelecidas no
presente Edital e nos seus anexos, observando-se o seguinte: '

4 - RELACAO ENTRE A DEMANDA PREVISTAE A QUANTIDADE A SER CONTRATADO

4.1 — O registro de pregos possibilita a celeridade em adquirir os bens e posteriormente 0 bom
funcionamento dos servigos publicos Municipal.

42 - A quantidades de objetos e/ou servicos a serem adquiridos com a contratagdo pleiteada,
sera de acordo com as demandas geradas deste municipio, ou seja, sem quantidade nem
periodicidade prefixadas. .
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PRAZO DE ENTREGA/EXECUGAO 3 .
(Art. 3° 1, da lei 10520/02)

5. DO PRAZO E CONDICOES PARA ENTREGA DO OBJETO:
5.1 - A entrega devera ser efetuada de forma mediata, a contar da solicitagdo/autorizagéo feita
pelo setor competente, conforme necessidade da Prefeitura Municipal de S&o Domingos do
Araguaia, devendo atender as especificagdes contidas neste Termo de Referéncia, além das
obrigagdées assumidas na proposta firmada pela licitante, contendo a quantidade, o preco, as
especificacdes técnicas, a marca, ano de fabricagéo;
5.2 - A entrega do objeto, sera e tera fiscalizacdo, controle e avaliagdo por representante da
Administracdo (secretaria geradora da demanda), com atribuicdes especificas devidamente
designadas pelo Responsavel da pasta, 0 qual ao final dos trabalhos de conferéncia, emitira laudo
em relacdo ao objeto e/ou servicos entregue, e nao reduz a responsabilidade da adjudicataria,
inclusive perante terceiros por qualquer irregularidade e, na sua ocorréncia, nao implica
corresponsabilidade do Poder Publico ou de seus agentes e prepostos;
5.3 - Os objetos e/ou equipamentos deverao te garantias de fabrica (dos itens que couber);
5.4 - Os objetos e/ou equipamentos seréo devolvidos na hip6tese dos mesmos nao corresponder
as especificacdes constantes do edital, devendo se substituido pela empresa contratada no prazo
méaximo de 24 (vinte e quatro) horas, sob pena de aplicacao das penalidades cabiveis, descritas
neste edital;

OBRIGAGOES DA CONTRATADA
(Art. 3° | da lei 10520/02)

6 - DAS OBRIGAGOES DA FUTURA CONTRATADA:

6.1 A Contratada obriga-se a: :

6.2 fornecer os objetos e/ou servigos conforme especificagbes do Termo de Referéncia e de sua
proposta, Com 0s recursos necessarios ao perfeito cumprimento das clausulas contratuais;

6.3 arcar com a responsabilidade civil por todos e quaisquer danos materiais € morais causados
pela acdo ou omiss&o, prepostos ou representantes, dolosa ou culposamente, a Prefeitura
Municipal de Sao Domingos do Araguaia / PA;

6.4 A contratada fornecera apenas objetos efou servicos dentro dos padroes solicitado neste
termo de referencia;

6.5 nao transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obrigacdes
assumidas, nem subcontratar qualquer das prestacées a que esta obrigada no Termo de
Referéncia;

6.6 arcar com custos do dimensionamento dos quantitativos de sua proposta, inclusive quanto aos
custos variaveis decorrentes de fatores futuros e incertos, devendo complementa-los, caso o
previsto inicialmente em sua proposta ndo seja satisfatério para o atendimento ao objeto da
licitagao, exceto quando ocorrer algum dos eventos arrolados nos incisos do § 1° do art. 57 da Lei
n°® 8.666, de 1993;

6.7 - Assinar o instrumento contratual no prazo de até 02 (dois) dias uteis, a contar do
recebimento da notificagéo formalizada.

6.8 - Sujeitar-se a mais ampla e irrestrita fiscalizagdo por parte da contratante, através de servidor
indicado pela Prefeitura Municipal de S&o Domingos do Araguaia (secretaria demandante da
demanda), cumprindo todas as orientagdes e prestando todos os esclarecimentos solicitados e
atendendo as reclamagdes formuladas para o fiel desempenho das atividades especificadas neste
Termo de Referéncia e no contrato, assim como na proposta de precos apresentada;

6.9 - Apresentar a fatura/nota fiscal apds aceitagdo dos objetos ef/ou servigos entregues e
fiscalizados pela Prefeitura e mediante comprovagéo de quitagao de encargos fiscais, trabalhistas
e previdenciarios.

OBRIGAGOES DA CONTRATANTE
(Art. 3%, 1 da lei 10520/02)

07 - DAS OBRIGAGOES DA CONTRATANTE

7.1 — Comunicar a CONTRATADA para o recolhimento ou troca do(s) objeto(s) que nao estiverem
dentro dos padrdes técnicos utilizados pelo CONTATANTE ou normas existentes;

7.2 - Efetuar o pagamento, depositando em conta corrente bancaria mantida pela CONTRATADA,
até o 10 (dez) dias ateis apds o recebimento dos objetos elou servicos e aceitacdo dos mesmos,
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pela fiscalizagdo da Prefeitura Municipal de Sdo Domingos do Arag
quitacéo de encargos fiscais, trabalhistas e previdenciarios; '
7.3 - Designar servidor capacitado para acompanhar a execugéo do contrato;

7.4 - Controlar rigorosamente a execugéo dos objetos e/ou servigos seguindo as especificagdes do
contrato;

7.5 - Comunicar prontamente a contratada toda e qualquer anormalidade, objeto da presente
licitagao,

76 - Comunicar imediatamente a licitante e apresentar em até 48 (quarenta e oito) horas o
comprovante de emisséo de ocorréncia policial, em casos de acidentes, furto, roubo e incéndio,
sob pena de perda das propostas contratadas;

7.7 — Comunicar a CONTRATADA para o recolhimento dos objetos que estiverem em desacordo
com o contrato;

7.8 - Rejeitar, no todo ou em parte o fornecimento executados em desacordo com o Contrato a ser
celebrado.

VALOR ESTIMADO
(Art. 3°, I, da lei 10520/02, Art. 15, inciso V e 43, inciso IV da Lei n°® 8.666/93)

08 - DOS RECURSOS ORCAMENTARIOS
8.1- Os recursos para cobrir a despesa, na ocasido da execucéo dos objetos el/ou objetos, estar&o

contemplados no orgamento de 2019.

v Segundo a normativa da advocacia geral da uni&o (agu) de n® 20, de 1° de abril de 2009,
no uso das atribuicbes que lhe conferem, resolve expedir a presente orientacdo normativa: na
licitagéo para registro de precos, a indicag&o da dotagao orcamentaria é exigivel apenas antes da
assinatura do contrato;

v Acordao n°® 1279/2008 do tcu, ja decidiu que: registro de prego n&o e uma modalidade de
licitagdo, e sim, um mecanismo que a administrac&o dispde para formar um banco de precos de
fornecedores, cujo procedimento de coleta ocorre por concorréncia ou pregdo em razéo de ser um
mecanismo de obtengao de pregos junto aos fornecedores para um periodo estabelecido, sem um
compromisso efetivo de aquisicdo, entendemos ser desnecessario, por ocasido do edital, o
estabelecimento de dotacdo orgamentaria;

v O decreto n° 7581, de 11 de outubro de 2011, no artigo 91, cita: na licitacéo para registro
de precos, a indicagdo da dotagdo orcamentaria s6 sera necessaria para a formalizacdo do
contrato ou instrumento equivalente;

v Licitacdo para registro de preco ndo e necessério indicar a dotagao or¢camentaria, que
somente sera exigida para a formalizagdo do contrato ou outro instrumento habil, segundo o
decreto 7.892/2013, artigo 7°, § 2°.

09 — DESCRICAO DOS ITENS:

ITEN PRODUTO MARCA UNIDADE QTDE V. UNITARIO

V. TOTAL

CAMIONETE  CARROCERIA ~ABERTA, EM
MADEIRA 01 (UM) VEICULO TIPO' CAMIONETE
CARROCERIA ABERTA, EM MADEIRA,
CAPACIDADE DE CARGA:MINIMA DE. 1.000 :KG
MOVIDA A DIESEL, EM BOM  ESTADO DE
CONSERVACAQ. SEM CONDUTOR/OPERADOR.

MES 12,00 0,00

0,00

LOCACAO CAMIONETE CARROCERIA ABERTA
4X4 €01 LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO
2 | CAMIONETE CARROCERIA ABERTA, CABINE MES 12,00 0,00
DUPLA, COM AR CONDICIONADO, TRACAO 4X4,
IDADE MINIMA DE 3 ANOS MOVIDA A DIESEL.

0,00

LOCACAO DE CAMINHAO BASCULHANTE 6X2
TRES EIXOS €01 01 - (UM) - CAMINHAO
BASCULANTE TRES EiIXOS, TRACAO 6X2 COM
CAPACIDADE PARA 8,00 A 10,00M, EM' BOM
ESTADO DE CONSERVACAO. SEM
CONDUTOR/OPERADOR.

MES 12,00 0,00

0,00

LOCACAO DE CAMINHAO BASCULHANTE 6X2
TRES EIXOS €02 01 (UM) CAMINHAO
4 | BASCULANTE TRES EIXOS, TRACAO 6X2 COM MES 12,00 0,00
CAPACIDADE PARA 8,00 A 10,00M, EM BOM 4
ESTADO DE CONSERVACAO. SEM

0,00
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CONDUTOR/OPERADOR.

LOCACAO DE CAMINHAO BASCULHANTE TOCO
DOIS EIXOS €01 01 (UM) CAMINHAO
5 | BASCULANTE DOIS EIXOS COM CAPACIDADE MES 12,00 0,00 0,00
PARA 500 A 600, EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO. SEM CONDUTOR/OPERADOR.
OCACAO DE CAMINHAO BASCULHANTE TOCO
DOIS EIXOS C02 01 (UM) CAMINHAO ,
6 | BASCULANTE DOIS EIXOS COM CAPACIDADE MES 12,00 0,00 0,00
PARA 500 A 6,00, EM BOM ESTADO DE . f
CONSERVACAO. SEM CONDUTOR/OPERADOR.
TOCACAD DE CAMINHAO BASCULHANTE TRES
EIXOS TRACAO 6X4 €01 01 (UM) CAMINHAO »
BASCULANTE TRES EIXOS, TRACAO 6X4 COM : ,
CAPACIDADE PARA 8,00 A 10,00M, EM BOM ME 1200 000 0,00
ESTADO  DE  CONSERVACAO. = SEM
CONDUTOR/OPERADOR.
LOCACAO DE CAMINHAO BASCULHANTE TRES
EIXOS TRACAO 6X4 €02 01 (UM) CAMINHAO :
BASCULANTE TRES EIXOS, TRACAO 6X4 COM
CAPACIDADE PARA 8,00 A 10,00M, EM BOM BAES 12,00 9,00 Ll
ESTADO  DE  CONSERVACAO.  SEM
CONDUTOR/OPERADOR.

9 LOCACAO DE CAMINHAO BAU, CAPAC. MINIMA MES 24,00 0,00 0,00

5 TONELADAS

LOCACAO DE CAMINHAO CARROCERIA DOIS
EIXOS €01 01 (UM) CAMINHAO CARROCERIA
CARGA SECA, DOIS EIXOS, CARROCERIA COM
DIMENSAC MINIMA DE 5,20M COMP. E 2,10
LARGURA, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO.
SEM CONDUTOR/OPERADOR

LOCACAO DE CAMINHAO CARROCERIA DOIS
EIXOS €02 01 (UM) CAMINHAO -CARROCERIA .
CARGA SECA, DOIS EIXOS, CARROCERIA- COM

DIMENSAO MINIMA DE 5,20M COMP. E 2,10 MES, L 50 000
LARGURA, EM BOM: ESTADO DE CONSERVACAO.
SEM CONDUTOR/OPERADOR

LOCACAO DE CAMINHAO CARROCERIA TRES
EIXOS €01 01 (UM) CAMINHAO CARROCERIA
CARGA SECA TRES EIXOS, CARROCERIA COM
DIMENSAO MINIMA DE 6,30M COMP. E 2,10M
DE LARGURA EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO. SEM CONDUTOR/OPERADOR.
LOCACAO DE CAMINHAO CARROCERIA - TRES
EIXOS €02 01 {UM) CAMINHAO CARROCERIA
CARGA SECA TRES EIXOS, CARROCERIA: COM
DIMENSAOQ. MINIMA DE 6,30M COMP. E 2,10M
DE LARGURA - EM -~ BOM ~ ESTADO. .DE
CONSERVACAO. SEM CONDUTOR/OPERADOR.
LOCACAO DE CAMINHAO PIPA CO1 01 (UM) :
CAMINHAO PIPA, COM TANQUE DE CAPACIDADE

MINIMA PARA 10,000 LITROS EM BOM ESTADO MES 2 0,00 %00
DE CONSERVACAQ. SEM CONDUTOR/OPERADOR.
LOCACAO DE CAMINHAO PIPA €02 -01 (UM) 7 s

CAMINHAO PIPA, COM TANQUE DE CAPACIDADE J

MINIMA PARA 10,000 LITROS EM BOM:ESTADO i ' ‘ 12,00 om 0,00
DE CONSERVACAQ. SEM CONDUTOR/OPERADOR.
LOCACAO DE CAMINHAO PIPA C03 01 (UM)
CAMINHAO PIPA, COM TANQUE DE CAPACIDADE
MINIMA PARA 10,000 LITROS EM BOM ESTADO
DE CONSERVACAQ. SEM CONDUTOR/OPERADOR.
LOCACAO DE VEICULO TIPO VAN COM ATE 15
PASSAGEIROS LOCACAO: . DE VEICULO : TIPO
ONIBUS . COM.. ATE: .15 ASSENTOS; " DIRECAO
17 | HIDRAULICA, COMBUSTIVEL OLEO DIESEL, CcoM MES 12,00 0,00 0,00
BANCOS, ENCOSTOS, SINTO DE SEGURANCA EM
PERFEITO  ESTADO - DE  CONSERVACAO, . SEM
MOTORISTA.

LOCACAO VEICULO DE PASSEIO €01 01 (UM)
18 | VEICULO PAS. C/AR COND. 4 P. GAS OU FLEX, MES 36,00 0,00 0,00
(1.0) COM NO MAXIMO 04 ANOS DE )

10 MES 12,00 0,00 0,00

11

12 MES 12,00 0,00 0,00

13 | mEs ’ 12,00 0,00 0,00

14

15

16 MES 12,00 0,00 0,00
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FABRICACAQ. SEM CONDUTOR/OPERADOR.

LOCACAO VEICULO DE PASSEIO C02 01 (UM)
VEICULO PAS. C/AR COND. 4 P. GAS QU FLEX,

00 0,00
(10) COM NO MAXIMO 04 ANOS DE MES a8
FABRICACAO. SEM CONDUTOR/OPERADOR.

19

0,00

LOCACAO VEICULO DE PASSEIO C03 01 (UM) v
VEICULO PAS. C/AR COND. 4 P. GAS OU FLEX,

3 0,00
(10) COM NO MAXIMO 04 ANOS DE L 5,00
FABRICACAO. SEM CONDUTOR/OPERADOR.

20

0,00

LOCACAO VEICULO DE PASSEIO €04 01 {UM)
VEICULO PAS. C/AR COND..4 P. GAS OU. FLEX,
(1.6) COM  NO MAXIMO. 04 -ANOS - DE
FABRICACAO. SEM CONDUTOR/OPERADOR.

21 MES - 36,00 0,00

0,00

2 MOTOCICLETA  POTENCIA MINIMA 125 o I Mes 12,00 0,00

CILINDRADA

0,00

MOTOCICLETA  POTENCIA - MINIMA = 125 12,00 0,00

= CILINDRADAS, 125 A 200 CC B

0,00

MOTONIVELADORA POR HORA 01
MOTONIVELADORA POTENCIA MINIMA DE 125
CILINDRADAS, EM BOM  ESTADO DE
CONSERVACAO

24 HORA 560,00 0,00

0,00

PA CARREGADEIRA. 01 :PA CARREGADEIRA
POTENCIAL MINIMA DE 160 HP, CONCHA DE 1,5A
2,0M, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAOQ, SEM
CONDUTOR :

25 HORA 550,00 0,00

0,00

RETROESCAVADEIRA HIDRAULICA TIPO PC 160 -
26 | PC - 200 OU CX 200 - SEM OPERADOR, ANO DE HORA 800,00 0,00
FABRICACAO NAO INFERIOR A 2012

0,00

RETROESCAVADEIRA. CONCHA coM ) )
CAPACIDADE MINIMA DE 1,00M,.E ESCAVACAO

DE 4,00M EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO/ PRRA 750,00 0,00
SEM OPERADOR

27

0,00

ROLO COMPACTADOR LISO. ROLO
COMPACTADOR LISO TIPO YZ12HD
28 | 110KW(1485HP) 2.200 RPM, AUTOPROPELIDO, HORA 130,00 0,00
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO, SEM
CONDUTOR/OPERADOR

0,00

TRATOR DE ESTEIRA TRATOR EM BOM ESTADO
29 | DE CONSERVACAO (D6\14C\D16 OU. SIMILAR) HORA 700,00 0,00
SEM CONDUTOR/OPERADOR

0,00

0,00

09.2. Os precos serao cotados por ITEM, ao final o valor total, visto que a Prefeitura Municipal de
Sao Domingos do Araguaia/ PA, pagara de acordo com pregos praticados no mercado nacional.

10 - ADJUDICAGAO:
Ser4 realizada por [TEM de uma Unica vez.

11- DO PAGAMENTO:

11.1. O prazo para pagamento sera até 10 (dez) dias, contados a partir da data da apresentag&o
da Nota Fiscal/Fatura pela Contratada.

11.2. O pagamento somente sera efetuado ap6s o “atesto”, pelo servidor competente, da Nota
Fiscal/Fatura apresentada pela Contratada, que conterd o detalhamento dos objetos e/ou
equipamentos fornecidos.

11.3. O “atesto” fica condicionado a verificagdo da conformidade da Nota Fiscal/Fatura
apresentada pela Contratada com os objetos e/ou equipamentos efetivamente fornecidos.

11.4 Havendo erro na apresentagdo da Nota Fiscal/Fatura ou dos documentos pertinentes a
contratacdo, ou, ainda, circunstancia que impeca a liquidagéo da despesa, o pagamento ficara
pendente até que a Contratada providencie as medidas saneadoras. Nesta hipétese, o prazo para
pagamento iniciar-se-a apés a comprovagdo da regularizacdo da situacdo, nao acarretando
qualquer énus para a Contratante. '

11.5. Nos termos do artigo 36, § 6°, da Instrugdo Normativa SLT/MPOG n° 02, de 30/04/2008,
sera efetuada a retengdo ou glosa no pagamento, proporcional & irregularidade verificada, sem
prejuizo das sangdes cabiveis, caso se constate que a Contratada:
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11.5.1. § 6° A reteng&o ou glosa no pagamento, sem prejuizo das sangdes-€
ocorrer quando o contratado: T e

| — ngo produzir os resultados, deixar de fornecer, ou néo fornecer com a qualidade minima
exigida as atividades contratadas;

11.6. Certidao Negativa de Débitos Trabalhistas, conforme previsto na Lei n° 12.440/2011;

11.7 Quando do pagamento, sera efetuado a reteng&o tributaria prevista na legislacéo aplicavel.
11.7.1. Quanto ao Imposto sobre Servicos de Qualquer Natureza (ISSQN), sera observado o
disposto na Lei Complementar n°® 116, de 2003, e legislacédo municipal aplicavel.

11.7.2. A Contratada regularmente optante pelo Simples Nacional, nos termos da Lei
Complementar n° 123, de 2006, nao sofrera a retencao tributaria quanto aos impostos e
contribuicdes abrangidos por aquele regime. No entanto o pagamento ficara condicionado a
apresentacdo de comprovagéo por meio de documento oficial de que faz jus ao tratamento
tributario favorecido previsto na referida Lei Complementar.

11.8. O pagamento sera efetuado por meio de Ordem Bancaria de Credito, mediante deposito em
conta-corrente, na agéncia e estabelecimento bancério indicado pela Contratada, ou por outro
meio previsto na legislacéo vigente. '

11.9. Sera considerada como data do pagamento o dia em que constar como emitida a ordem
bancaria para pagamento. -

11.10. A Contratante ndo se responsabilizara por qualquer despesa que venha a ser efetuada pela
Contratada, que porventura n&o tenha sido acordada na contratacao.

11.11. Nos casos de eventuais atrasos de pagamento, desde que a Contratada n&o tenha
concorrido de alguma forma para tanto, o valor devido deverd ser acrescido de encargos
moratorios proporcionais aos dias de atraso, apurados desde a data limite prevista para o
pagamento até a data do efetivo pagamento, a taxa de 6% (seis por cento) ao ano, aplicando-se a
seguinte formula: EM =1 x N x VP '

EM = Encargos Moratérios a serem acrescidos ao valor originariamente devido

| = indice de atualizac&o financeira, calculado segundo a férmula: (6 / 100) | = 365

N = NUmero de dias entre a data limite prevista para o pagamento e a data do efetivo pagamento
VP = Valor da Parcela em atraso

12 - DAASSINATURA DO TERMO DE CONTRATO

12.1. A Administragdo convocara oficialmente a licitante, a contar do recebimento da notificacéo
formalizada para, no prazo maximo de 02 (dois) dias uteis, assinar a Ata de Registro de Pregos,
aceitar ou retirar o instrumento equivalente sob pena de decair o direito a contratacéo, sem
prejuizo das sangdes previstas no art. 81 da Lei n°® 8.666/93;

12.2. O prazo da convocagéo podera ser prorrogado uma vez por igual periodo, guando solicitado
pela licitante durante o seu transcurso, desde que ocorra motivo justificado e aceito pela
Administracéo;

12.3. N&o sera aceita em hipotese alguma a subcontratagéo para o fornecimentos dos objetos
elou servicos.

12.4. Antes da assinatura do contrato sera verificada pela CONTRATANTE, por meio de
solicitagao de certiddes fiscais e trabalhistas, a comprovagéo da regularidade do cadastramento
da licitante vencedora, devendo seu resultado juntado ao processo.

12.5. O contrato sé tera validade e eficacia depois de publicados seus extratos no Didrio Oficial da
Uni&o e no Quadro de Aviso da Prefeitura Municipal de Sdo Domingos do Araguaia/PA.

13 - DO PRAZO DE VIGENCIA DO FUTURO CONTRATO
13.1. A Ata tera vigéncia de 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura e eficacia apés
sua publicagdo no Diario Oficial Estadual, Site Oficial da PMSDA e no Quadro de Aviso da
Prefeitura Municipal de Sao Domingos do Araguaia e ainda se for o caso no Diario Oficial da
Uni&o.
13.2. O Contrato tera sua vigéncia vinculado ao respectivos créditos orcamentarios, a contar da
data de sua assinatura e eficacia apés sua publicagdo no Diario Oficial Uni&o, Site Oficial da
PMSDA e no Quadro de Aviso da Prefeitura Municipal de Sdo Domingos do Araguaia.

FISCAL DO CONTRATO

(Art. 67 da lei 8666/93)

14 -DA EXECUCAO E FISCALIZAGAO
14.1. O contrato devera ser fielmente executado pelas partes, de acordo com as clausulas
contratuais, respondendo cada uma pelas conseqiiéncias de sua inexecug&o total ou parcial.
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14.2. A execucdo do contrato devera ser acompanhada e ﬁscalizad’b-~..p_§1€"‘“§ nhor" GLEIBSON
BARROS RODRIGUES servidor da Prefeitura Municipal de S&o Doming6s do Araguaia/PA,
designado pelo Representante da pasta geradora de demanda, de conformidade Artigo 67 da Lei
8666/93.
14.3. A fiscalizacdo sera exercida no interesse da Contratante e n&o exclui nem reduz a
responsabilidade da Contratada, inclusive perante terceiros, por quaisquer irregularidades, e, na
sua ocorréncia, ndo implica co-responsabilidade do Poder Publico ou de seus agentes e
prepostos.
14.4. Quaisquer exigéncias da Fiscalizagcdo inerentes ao objeto do contrato, deverdo ser
prontamente atendidas pela CONTRATADA, sem 6nus para a CONTRATANTE.
14.5. ACONTRATANTE se reserva o direito de rejeitar no todo ou em parte o objetos e/ou
servicos fornecido, se estiver em desacordo com o contrato.

15 — DA ALTERAGAO DO CONTRATO

15.1. O contrato a ser firmado com a contratante, poderad ser alterado nos casos previstos no
art.65 da Lei 8.666/93, desde que haja interesse da Administragdo, com a apresentacdo das
devidas justificativas.

a. DAS PENALIDADES:

SANGOES ADMINISTRATIVAS

(Art. 3%, 1 e art. 7° da lei 10520/02 e arts. 86 a 88 da lei 8.666/93)
16.1 DAS SANCOES APLICAVEIS A PROPONENTE:
16.1 Comete infracdo administrativa, nos termos da Lei n° 10.520, de 2002 e do Decreto n° 5.450,
de 2005, a licitante/Adjudicataria que, no decorrer da licitag&o:
16.2 Nao assinar a Ata de Registro de Precos, nao retirar a nota de empenho, quando convocada
dentro do prazo de validade da proposta ou da Ata de falsa;
16.3 Deixar de entregar os documentos exigidos no certame;
16.4. Nao mantiver a sua proposta dentro de prazo de validade;
16.5. Comportar-se de modo inidéneo;
16.6. Cometer fraude fiscal;
16.7. Fizer declaragéo falsa;
16.8. Ensejar o retardamento da execugéo do certame;
16.9. A licitante/Adjudicataria que cometer qualquer das infragbes discriminadas no subitem
anterior ficara sujeita, sem prejuizo da responsabilidade civil e criminal, as seguintes sangoes:

a) Multa de até 10% (dez por cento) sobre o valor estimado do(s) item(s) prejudicado(s) pela
conduta do licitante;

b) Impedimento de licitar e de contratar com a administragdo municipal, pelo prazo de até cinco
anos;

16.10Penalidade de multa pode ser aplicada cumulativamente com as demais sangdes.

16.11 Comete infragdo administrativa, ainda, nos termos da Lei n® 8.666, de 1993, da Lei n°
10.520, de 2002 e do Decreto n® 5.450, de 2005, a Contratada que, no decorrer da coniratag&o:
16.11.1. Inexecutar total ou parcialmente o objeto contratado;

16.11.2. Apresentar documentagéo falsa;

16.11.3. Comportar-se de modo inidéneo;

16.11.4. Cometer fraude fiscal;

16.11.5. Descumprir qualquer dos deveres elencados no Edital, na Ata de Registro de Precos;
16.12. A Confratada que cometer qualquer das infragdes discriminadas no subitem acima ficara
sujeita, sem prejuizo da responsabilidade civil e criminal, &s seguintes sangdes:

a) Adverténcia por faltas leves, assim entendidas como aquelas que n&o acarretarem prejuizos
significativos ac objeto da contratacéo;

b) Multa.

c¢) Moratéria de até 2% (dois por cento) por dia de atraso injustificado sobre o valor da contratagéo,
até o limite de 30 (TRINTA) dias;

d) Compensatéria de até 10% (dez por cento) sobre o valor total do objeto contratado, no caso de
inexecugao total ou parcial da obrigagéo assumida, podendo ser cumulada com a multa moratéria;
e) Suspensao de licitar e impedimento de contratar com a Prefeitura Municipal de S&do Domingos
do Araguaia/PA, pelo prazo de até 02 (dois) anos;
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f) Declaracéo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Admfﬁ'ingéﬁb _xbli’c":a, enquanto
perdurarem os motivos determinantes da punicdo ou até que seja proniovida a reabilitacdo
perante a propria autoridade que aplicou a penalidade, que sera concedida sempre que a
Contratada ressarcir a Administragéo pelos prejuizos causados;

g) A penalidade de muita pode ser aplicada cumulativamente com as demais sang¢bes.

16.13. Também ficam sujeitas as penalidades de suspenséo de licitar e impedimento de contratar
com o 6rgéo licitante e de declaragéo de inidoneidade, previstas no subitem anterior, as empresas
ou profissionais que, em razéo da contratacdo decorrente da licitagao:

16.13.1 tenham sofrido condenacdes definitivas por praticarem, por meio dolosos, fraude fiscal no
recolhimento de tributos;

16.13.2 tenham praticado atos ilicitos visando a frustrar os objetivos da licitagéo;

16.13.3 demonstrem nao possuir idoneidade para contratar com a Administrag&do em virtude de
atos ilicitos praticados.

16.14. A aplicacdo de qualquer das penalidades previstas realizar-se-a em processo administrativo
que assegurara o contraditorio e a ampla defesa, observando-se o procedimento previsto na Lei n°
8.666, de 1993, e subsidiariamente na Lei n° 9.784, de 1999.

16.15. A autoridade competente, na aplicagdo das sangdes, levaréd em consideracéo a gravidade
da conduta do infrator, o carater educativo da pena, bem como o dano causado & Administrag&o,
observado o principio da proporcionalidade.

16.16 As multas devidas e/ou prejuizos causados & Contratante serdo deduzidos dos valores a
serem pagos, ou recolhidos em favor da Prefeitura Municipal de S&o Domingos do Araguaia, ou
deduzidos da garantia, ou ainda, quando for o caso, serdo inscritos na Divida Ativa da sede do
municipio e cobrados judicialmente.

16.17 Caso a Contratante determine, a muita devera ser recolhida no prazo maximo de 05 (cinco)
dias uteis, a contar da data do recebimento da comunicacao enviada pela autoridade competente.
16.18 As sangbes aqui previstas sdo independentes entre si, podendo ser aplicadas isoladas ou,
no caso das multas, cumulativamente, sem prejuizo de outras medidas cabiveis.

17 - DA RESCISAO DO CONTRATO:

17.1. A inexecugéo total ou parcial do contrato ensejaréa a sua resciséo, e ficara o contrato
rescindido de pleno direito, independente de aviso ou interpelagéo judicial ou extrajudicial, se
houver ocorréncia de uma das hip6teses prescritas no art. 77 a 80, do Capitulo Ill, Segéo V, da Lei
n° 8.666/93.

18- DA FISCALIZAGCAO DA EXECUGAO DO CONTRATO:

18.1 - Nos termos do art. 67 da Lei n.[1 8.666/93, a Prefeitura Municipal de Sdo Domingos do
Araguaia designara um representante, para acompanhar e fiscalizar a execugdo do Contrato
anotando em registro proprio todas as ocorréncias relacionadas com a sua execucgao,
determinando o que for necessario a regularizagéo das faltas ou defeitos observados;

18.2. - Da mesma forma, a contratada devera indicar um preposto que, se aceito pela Prefeitura
Municipal de S0 Domingos do Araguaia a representara na execucéo do Contrato, promovendo
obrigatoriamente as correcoes, reparagdes, remocdes, reconstrucdes ou substituicdes, as suas
expensas (contratada), que se fizerem necessérias quando constatados vicios, defeitos ou
incorrecbes resultantes da execugéo do objeto do Contrato, conforme preceitua o art. 68 da Lei n.°
8.666/93;

18.3. A fiscalizagdo ndo exclui, nem reduz, a responsabilidade da contratada, inclusive perante
terceiros, por qualquer irregularidade, ou ainda, resultante de imperfeicdes técnicas, vicios
repetitorios ou emprego de objeto inadequado ou de qualidade inferior e, na ocorréncia deste, néo
implica em co-responsabilidade da contratante ou de seus agentes e prepostos (art. 69 e 70 da Lei
Federal n® 8.666/1993),

18.4. Quaisquer exigéncias da fiscaliza¢ao, inerentes ao objeto do presente Preg&o, deveréo ser
prontamente atendidas pela contratada, sem énus para a Prefeitura Municipal de S&o Domingos
do Araguaia.

19 - GARANTIA:
19.1. Minima de 90 (noventa) dias. A empresa licitante contratada devera possuir representante
em Sao Domingos do Araguaia / PA, para prestar o objeto.

20 - OBS.: CADA MAQUINA, CAMINHOES E VEICULO E/OU EQUIPAMENTO:
20.1. Nao precisara de motorista/operador;
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20.2. Devera estar com manutencdo devidamente realizada, atualizada..e_em-condicdes de
dirigibilidade para cumprir a tarefa determinada pela Secretaria.

20.3. Ser adesivada com a logomarca da Prefeitura Municipal de Sdo Domingos do Araguaia —
PMMSDA e da Empresa;

20.4. Responder, em relacdo aos seus empregados, por todas as despesas decorrentes da
execugédo dos servigos, tais como: salarios; seguros de acidentes; taxas, impostos e contribuicdes;
indenizagbes; vales-refeicéo; vales-transporte; e outras que porventura venham a ser criadas e
exigidas pelo Governo;

20.5. Possuir seguro contra acidentes de toda a estrutura, de terceiros e de vida dos profissionais
envolvidos, no momento de execugao do servigo.

AN AL ‘ééDA; cétﬁ/

Secretario Municipal de Transporte e Obras
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